
В Хабаровском районе перед судом предстанет глава сельского поселения, обвиняемая в халатности

Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, пребывая в должности главы одного из поселений Хабаровского муниципального района, женщина неоднократно уведомлялась о наличии на территории села ямы с обрушенным вокруг нее грунтом. Однако ею не были приняты меры к ликвидации, консервации или временному ограждению опасного объекта. В результате, в августе 2022 года в ночное время местный житель упал в яму и погиб от переохлаждения.

Следствием проведен ряд следственных действий, результаты которых позволили предъявить женщине обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1808541>